MaHomeTpUuyeckme BeHTUNU

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
ActaHna +7 (7172) 69-68-15
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropog +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnaguBocTok +7 (4232) 49-26-85
Bnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpapg +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
MpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Wowkap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

Mopenu: VNG1, VNG2, VNGR, VNH, VNL, VBA

A-Aow

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxkn obpawjantecs:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36

Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Jluneuk +7 (4742) 20-01-75

MarnuToropck +7 (3519) 51-02-81

MockBa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab.YenHbl +7 (8552) 91-01-32

Hwx.HoBropog +7 (831) 200-34-65
HwxHeBapToBCK +7 (3466) 48-22-23
HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

HoBopoccuiick +7 (8617) 30-82-64
HoBocunbupck +7 (383) 235-95-48

OMck +7 (381) 299-16-70
Open +7 (4862) 22-23-86
OpeHBypr +7 (3532) 48-64-35
MeHaa +7 (8412) 23-52-98

MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18

Mepmb +7 (342) 233-81-65

Poctos-Ha-[oHy +7 (863) 309-14-65

PsizaHb +7 (4912) 77-61-95
Camapa +7 (846) 219-28-25

CaHkr-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09

CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapatoB +7 (845) 239-86-35

CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBpononb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
CbI3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Tepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsiHoBCK +7 (8422) 42-51-95
Ydha +7 (347) 258-82-65
Xabaposck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapsl +7 (8352) 28-50-89
YenabuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosel, +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

cauT: aflow.pro-solution.ru | an. noyra: awf@pro-solution.ru
TenedoH: 8 800 511 88 70


mailto:awf@nt-rt.ru
http://aflow.nt-rt.ru/

MaHOMeTpM‘-IeCKMe BEeHTUIIN

2 A-Fiow

MaHomeTpuyeckun BeHTUnNb ¢ apeHaxxom VNG1

51

Knanan

Mpouecc I N I MHCTpyMeHT

~ [peHax
[ce]
MoacoeanHeHns Pabouee
Koaupoeka [faBneHue,
Mpouecc WHcTpymeHT C6pocHoit nopt 6ap
VNG1-MRF-20M M20x1.5 M20x1.5 Bpawatowancs G1/8” 414
3 Al f — :
™ VNG1-MRF-8G G1/2 G1/2” Bpawatowancs G1/8 414

> B KOMMN/IEKT BXOAWT 3amIyLiKa ANA CEPOCHOTO nopTa
MoguduKaumm ¢ Apyrumun NoAcoeAMHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy

90

Knanax

Mpouecc I N I UHCcTpymeHT

NpeHax

MoacoeanHeHus Pabouee
Koaupoeka C6pocHoit [faBneHue,
Mpouecc UHCTpymeHT 6ap
nopt
VNG1-ARF-12M-M20x1.5P| Lok 12mm M20x1.5 spaLatowanca G1/8” 414
VNG1-ARF-14M-M20x1.5P | Lok 14mm M20x1.5 Bpawatowanca G1/8” 414

B KOMM/IEKT BXOAMT 3am1yLIKa ANst CBPOCHOTO nopTa
MoguduKkaumm ¢ Apyrumn NoACOeAMHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy




MopcoeanHeHua

Pabouee
Koaupoeka C6pocHoit AaBneHue,
Mpouecc WHcTpymeHT 6ap
nopt
Lok 12mm
20x1.
VNG1-ARF-12M-M20x1.5P-WR ¢ rmnnenem M20x1.5 G1/8” 414
nog npusapky 12x1.5 Bpauatowanca
(Hepsk./yrnep)
Lok 14mm
C HMNNenem M20x1.5
VNG1-ARF-14M-M20x1.5P-WR G1/8” 414
nog npusapky 14x2 A
Knanau (Hepx./yrnep)

B KOMMNEKT BXOAMT 3arNyLiKa ANA cBPOCHOro nopta
MogauduKaLmm ¢ 4pyrumMu NogcoeAuHeHUAMK (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
Npena NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

Mpouecc I M I MHCTPyMeHT

MaHomeTpuyecknin BeHTUNb cepumn VNGR

i |

VNGR-MF-8N | 1/2" NPT(M) x 1/2" NPT(F) |

= “5‘:
[} . VNGR-MF-12N-8N || 3/4" NPT(M) x 1/2" NPT(F)

Knanan

Mpouecc UHcTpymeHT

Knanan

[ApeHax

MNoacoeauHeHus Pabouee
KoavpoBka OaBnexHve,
Mpouecc WHcTpymeHT C6pocHoii nopT 6ap
VNG2-MRF-20M M20x1.5 M20x1.5 spauwatowanca G1/4” 414
VNG2-MRF-8G G1/2” G1/2” spawatowasca G1/4” 414

B KOMMIEKT BXOAMT 3ar/yLiKa 418 c6pocHOro nopta
MoguduKaumm ¢ Apyrummn NoACOAMHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
119 NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy

Knanan

Mpouecc WHcTpymeHT

Knanax

[OpeHax

MNoacoeanHeHua Pa6ouee
OARSES Mpouecc WHcTpymeHT Cozmaieri = Bg::l/‘el
nopt
VNG2-ARF-12M-M20x1.5P Lok 12mm M20x1.5 Bpawiatowasnca G1/4” 414
VNG2-ARF-14M-M20x1.5P Lok 14mm M20x1.5 BpaLatowiasnca G1/4” 414

B KOMNNEKT BXOAWT 3arNyLKa ANA CEPOCHOTO nopTa
119 MoguduKaLmm ¢ 4pyrumu NOACOEAUHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) AoCTynHbl fo 3anpocy




Knanan

Mpouecc WHCTpymeHT

Knanan

[peHax

MoacoeanHeHus Pabouee
Koaunposka o e CpocHoii AaBneHue,
PoLy 197 nopt 6ap
Lok 12mm
C HUnnenem .
VNG2-ARF-12M-M20x1.5P-WR! M20x1.5 G1/4” 414
noa npusapky 12x1.5 Bpallatouianca
(Hep./yrnep)
Lok 14mm
C HUNnenem .
VNG2-ARF-14M-M20x1.5P-WR W0 G1/a” 414
nog npusapky 14x2 uanca
(Hepx./yrnep)
119
B KOMMNEKT BXOAMT 3aryllKa ANA cBPOCHOro nopra

MoanduKaLmm ¢ Apyrumu NoACOeAUHEHUAMK (Hanpumep, Nnoa maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) 4OCTynHbI N0 3anpocy

MaHomeTpuyeckun BeHTuns VNH

NoacoepnHeHna Pabouee
Knanan K
n ] CAMRSERS Mpouecc WUHcTpymeHT Gepasie] ASETERAES
pouecc HCTPYMEHT poL py o 6ap
VNH1-ARF-6M-M20-VP Lok 6mm M20x1.5 Co cbpockbim 350
KnanaH BEaHalOEaﬁCﬂ KNnanaHom
VNH1-ARF-6M-M20-FT Lok 6mMm WAL CUEEELT) 350
BpaLlarouanca QﬂaHHeM
Dpenax VNH1-ARF-8M-M20-VP Lok 8mm M20x1.5 Co cbpocrbim 350
(recToBbiit dnarew) Bpawalowanca KnanaHom
VNH1-ARF-8M-M20-FT Lok 8mm WAL CTEEELT) 350
BpaLlaouanca QﬂaHl_.‘eM
VNH1-ARF-10M-M20-VP Lok 10Mm M20x1.5 Co cbpoctbim 350
Bpagalogaﬂcﬂ K/ianaHom
VNH1-ARF-10M-M20-FT Lok 10mm P CTEEELT) 350
BEEHBIOEaRCﬂ QI'IEHHQM
VNH1-ARF-12M-M20-VP Lok 12mm M20x1.5 Co cbpoctibim 350
Bpagalog,aﬁcﬁ KNanaHom
VNH1-ARF-12M-M20-FT Lok 12mm RPBELD GG 350
BEaHaIOEaﬂCﬂ d)nangM
VNH1-ARF-14M-M20-VP Lok 14mm M20x1.5 Co cbpocibim 350
BEEHEIOHBRCFI KNanaHom
VNH1-ARF-14M-M20-FT Lok 14mm PSS CrEmEm 350
Bpagalogaﬁcﬂ d)nangM

B KOMNNEKT BXOAWT 3aryLiKa ANA c6POCHOro nopta

MoguduKaumm ¢ 4pyrumm NOACOANHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpsl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) AocTynHbl fo 3anpocy

MaHomeTpuyeckun BeHTunb VNL

Knanau
Mpouecc UncTpymeHT
Knanan
NpeHax
MoacoeanHeHua Pabouee
Kopupogka [laBneHue,

- Mpouecc WHCTpymeHT CbpocHoii nopT 6ap
VNLL-MLF-M20 M20x1.5 M20x1.5 BHyTp. Co c6pocHbIM 400

HapyKHas MosuumnoHnpyemas KnanaHom
VNLL-MLF-8G G1/2 G 1/2” BHyTp. Co c6pocHbIM 200

7 Hapy)KHaa MosuumnoHnpyemas KnanaHom

B KOMNNEKT BXOAWT 3aryLiKa ANA C6POCHOTO nopTa
Mogaunduraumm ¢ Apyrumu NoAcoeaMHeHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) £OCTyNnHbI MO 3anpocy



|I|“|'I

LWapoBown kpaH VBA

Mpouecc

ApxaHrenbck +7 (8182) 45-71-35
AcTaHa +7 (7172) 69-68-15
AcTpaxaHb +7 (8512) 99-46-80
BbapHayn +7 (3852) 37-96-76
Benropopn +7 (4722) 20-58-80
BpsiHck +7 (4832) 32-17-25
BnagmBocTok +7 (4232) 49-26-85
Brnagumup +7 (4922) 49-51-33
Bonrorpag +7 (8442) 45-94-42
BopoHex +7 (4732) 12-26-70
EkaTepuHbypr +7 (343) 302-14-75
MBaHoBo +7 (4932) 70-02-95
WxeBck +7 (3412) 20-90-75
WpkyTck +7 (3952) 56-24-09
Mouwikap-Ona +7 (8362) 38-66-61
KasaHb +7 (843) 207-19-05

r’t‘t’f’t’t’t’f'f’t‘u

(Ut
I

’l‘l’l’l‘l’l’l‘l’l‘ll

Knanan

NHCTpymeHT

KnanaH

[Apexax

3arywka cépocHoro nopra

MoacoeanHeHuA Paboyee
Koauposka fAasneHve,

Mpouecc WNHCTpymeHT C6pocHoii nopT 6ap

VNL1-ALF-6M-M20 Lok 6mm M20xL.5 BHyrp. | Co c6pocHbim 400
nOBMLI,MOHMpYeMaﬂ KnanaHom

VNL1-ALF-8M-M20 Lok 8mm WAL @i, || @0 EpaE 400
nOSMLlMOHMpyeMaﬂ KnanaHom

VNL1-ALF-10M-M20 Lok 10mm M20x1.5 8HyTp. | CO cGpocHsim 400
nOBMLLMOHMpyeMaH KnanaHom

VNL1-ALF-12M-M20 Lok 12mm MDA B, | €O CREemiLI 400
Mo3snumnoHnpyemas KnanaHom

VNL1-ALF-14M-M20 Lok 14mm M20xL5 Byrp. | Co cOpocHbim 400
Mo3numoHnpyemas KnanaHom

VNL1-ALF-4T-M20 Lok 1/4” M20x1.5 BHyTp. Co cHpocHbIM 400
MNo3numnoHnpyemas KnanaHom

VNL1-ALF-8T-M20 Lok 1/2” M20x1.5 BHyTp. Co cbpocHbIM 400
MNo3numoHnpyemas KnanaHom

B KOMNNEKT BXOAWT 3aryLuKa AnA C6POCHOro nopTa
MoguduKaumm ¢ 4pyrumu NOACOAUHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,
NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy

MNoacoeanHeHus Pabouee
Koauposka AasneHwve,
Mpouecc UHCTpyMeHT C6pocHoi nopT 6ap
Lok 12mm
VNLL-ALF-12M-M20-WR C Hunnenem M20x1.5 BHyTp. Co cbpocHbIM 200
nopa npueapky 12x1.5 | Mosuumorupyeman KnanaHom
(Hepx./yrnep)
Lok 14mm
VNLL-ALF-14M-M20-WR c Hunnenem M20x1.5 BHYTp. Co c6pocHbIM 400
nop, npusapky 14x2 MosunumnoHnpyemas KnanaHom
(Hep./yrnep)
B KOMNNEKT BXOAWT 3arNyWiKa ANA C6POCHOTO nopTa
Mogunduraumm ¢ Apyrimu NoAcoeaMHeHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpsl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,

NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) £OCTynHbI MO 3anpocy

MoacoeaunHeHus

Pabouee
AaBnieHue,
6ap

K
CRNLREE CbpocHoit

Mpouecc T

WUHcTpymeHT

VBA-MRF-M20-TF-VP M20x1.5 M20x1.5 Co cbpocHbIM 138
Hapy»Hasa Bpawaouwanca KnanaHom
VBA-MRF-8G-TF-VP G1/2 G1/2 Co c6pocHbIM 138
Hapy)Has Bpawatowanca KnanaHom
VBA-ARF-6M-M20-TF-VP Lok 6mMm M20x1.5 Co cGpocHbim 138
Epagamgasca KnanaHom
VBA-ARF-8M-M20-TF-VP Lok 8mm AL GO EpREILm 138
Epau_.l,anogaﬂcsi KnanaHom
VBA-ARF-10M-M20-TF-VP Lok 10mm M20x1.5 Co cGpocHbim 138
Epagawgaﬁcﬁ K/1anaHom
VBA-ARF-12M-M20-TF-VP Lok 12mm AT CoEIpRaILm 138
Bpauwalowanca K/1anaHom
VBA-ARF-14M-M20-TF-VP Lok 14mm M20x1.5 Co cGpocHbim 138
Bpauwalowanca K/1anaHom
B KOMMAEKT BXOAMT 3arnyLKa ans cbpocHoro nopta
MoguduKaumm ¢ 4pyrumn NoAcOeAMHEHUAMM (Hanpumep, nog maHomeTpbl G1/4”, G1/8”, NPT 1/2”,

NPT 1/4”, M12x1.5, M10x1) gocTynHbl no 3anpocy

Mo Bonpocam npoaax u noaaepxKkn obpawantech:

Kanununrpag +7 (4012) 72-21-36
Kanyra +7 (4842) 33-35-03
KemepoBo +7 (3842) 21-56-70
Kupos +7 (8332) 20-58-70
KpacHopap +7 (861) 238-86-59
KpacHosipck +7 (391) 989-82-67
Kypck +7 (4712) 23-80-45
Jluneuk +7 (4742) 20-01-75
MarnuTtoropcek +7 (3519) 51-02-81
Mocksa +7 (499) 404-24-72
MypmaHck +7 (8152) 65-52-70
Hab6.YenHbl +7 (8552) 91-01-32
Hwx.Hosropopg +7 (831) 200-34-65

HwxHeBapTOoBCK +7 (3466) 48-22-23

HwxHekamck +7 (8555) 24-47-85

Hoopoccuiick +7 (8617) 30-82-64
Hosocubupck +7 (383) 235-95-48
Omck +7 (381) 299-16-70

Open +7 (4862) 22-23-86

OpeHbypr +7 (3532) 48-64-35
MeHsa +7 (8412) 23-52-98
MepBoypanbck +7 (3439) 26-01-18
Mepmb +7 (342) 233-81-65
PocToB-Ha-[loHy +7 (863) 309-14-65
Ps3aHb +7 (4912) 77-61-95

Camapa +7 (846) 219-28-25
CaHkT-lNeTepbypr +7 (812) 660-57-09
CapaHck +7 (8342) 22-95-16
CapatoB +7 (845) 239-86-35
CwmoneHck +7 (4812) 51-55-32

Coun +7 (862) 279-22-65
CraBporonb +7 (8652) 57-76-63
CypryT +7 (3462) 77-96-35
Cbi3paHb +7 (8464) 33-50-64
ChbikTbIBKap +7 (8212) 28-83-02
Teepb +7 (4822) 39-50-56
Tomck +7 (3822) 48-95-05
Tyna +7 (4872) 44-05-30
TiomeHb +7 (3452) 56-94-75
YnbsHoBCK +7 (8422) 42-51-95
Ypa +7 (347) 258-82-65
XabapoBck +7 (421) 292-95-69
Yebokcapbl +7 (8352) 28-50-89
YensabuHck +7 (351) 277-89-65
Yepenosey +7 (8202) 49-07-18
Apocnasnb +7 (4852) 67-02-35

caur: aflow.pro-solution.ru | an. nouyra: awf@pro-solution.ru

TenecoH: 8

80051188 70


mailto:awf@nt-rt.ru
http://aflow.nt-rt.ru/

	Пустая страница



